
Тема урока: 
Сложение и вычитание 

десятичных дробей.



Прочитайте дроби:
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   а)     3,6     и    о,67 
  б)   81,37   и      4,258
  в)     7,2         и    12,365
  г)    15,75    и       8,7

Уравняйте количество знаков 
после запятой:

0
0
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0



Решите задачу:

В первой корзине 20,5кг ягод, во 
второй 17,2кг ягод. 

Сколько ягод в двух корзинах 
и на сколько  во второй корзине ягод 

меньше, чем в первой?



1. Уравнять количество знаков
 после запятой.
2. Записать их друг под другом так,
чтобы запятая была под запятой.
3. Выполнить сложение (вычитание) не 
обращая внимания  на запятую.
4.Поставить в ответе запятую под 
запятой.
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Выполните сложение 8,4 + 0,685

1. Уравняйте количество 
знаков после запятой

 8,400 + 0,685

2. Запишите дроби друг 
под другом

     8,400
  + 0,685

3. Выполните сложение, 
как сложение 
натуральных чисел

     8,400
  + 0,685
     9 085                 

4. Поставьте запятую в 
сумме
Под запятой в слагаемых

     8,400
  + 0,685
     9,085 

5. Запишите ответ  8,4 + 0,685 = 9, 085



Выполните вычитание 8,1 – 5,46

1. Уравняйте количество 
знаков после запятой

8,10 – 5,46

2. Запишите дроби друг 
под другом так, чтобы 
запятая была под запятой

8,10 
                 - 5,46

3. Выполните вычитание, 
как вычитание 
натуральных чисел

8,10
                 - 5,46  
                   2 64    
                                  

4. Поставьте в разности 
запятую под запятыми в 
уменьшаемом и 
вычитаемом

8,10
                 - 5,46  
                   2,64 

5. Запишите ответ 8,1 – 5,46 = 2,64



    Десятичные дроби вычти, сложи,

Цифру под цифрой строго пиши,

И запятые все сохраняй,

В ряд их пиши, не забывай!
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Математический диктант

1)

3)

4)

5)

6)

2)

3,57  –  0,5  =

2,3  –  0,15  =

4,08  +  4,02  =

15,1  +  4,08  =

7,11  +  2,03  =

14,79  –  4,09 =

Проверьте себя

3,07

9,14

2,15

8,1

19,18

10,7

I вариант




